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Ecuaciones de 1er. grados  
 
  

 

Mat.___________________Nombre:______________________________________ 
 

 

Determine el valor de la variable en la ecuación Lineal Irracional 
 

 

𝒅) 𝟒√𝟑𝒙 − 𝟓
𝟑

+ 𝟔 = 𝟏𝟎 

 

DADA LAS SIGUIENTES ECUACIONES, DESPEJAR LA VARIABLE QUE SE TE 
PIDE 
 
𝒃) 𝑨𝒏 = 𝒂𝟏 + (𝒏 − 𝟏)𝒅     despejar n 
 
 

𝒆) 𝟑𝒙𝟐 + 𝟖𝒚𝟐 𝒅𝒚

𝒅𝒙
= 𝟓𝒙

𝒅𝒚

𝒅𝒙
− 𝟔𝒚     despejar    

𝒅𝒚

𝒅𝒙
 

 
Determine el valor de la variable, conociendo una de ella 

 

 

Si 4 es una solución de 𝟓(𝟒𝐱 − 𝟑𝐩) = 𝟐𝐱 − 𝟔𝐩.  El valor de p es________________ 
 
 

 

NOTA: DEBE DE SUBIRLA EN DESARROLLO Y COPIAR EL EJERCIO  

Valor 

 
 

de 1.0 
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